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| a reforma de la fiscalidad el
automovil en Espana:
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|. Introduccion: ¢ por qué la reforma ahora?
Il. Situacion de partida: 3 retos de fondo inexcusa  bles

Reducir el impacto medioambiental del automovil.

Mejorar la seguridad vial.
Apoyar a la industria a través de medidas que impul  sen la demanda doméstica.

lll. El envejecimiento del parque y sus consecuenci  as

V. Opciones. medidas temporales vs medidas permanentes

V. Propuesta de reforma

V1. Conclusion



RACC

l. Introduccion: ¢ por qué la reforma ahora?



RACC

1" #S %I1&l 'S "
#1(1 1& %&) " $ %
$ ' #')

"L &S"&!] #" $ 3"-#
1$& "&%# P W !& %.& ""(%/
O &I "9%1-&"

% 1" &$"&!!
&0 ' #1& '1133$1% &!
&%# (3(3(" #' & &%#'&&S$ (
$& "&) $' &



RACC

Il. Situacion de partida: 3 retos de fondo inexcusa  bles
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Las emisiones de C02 por pasajero y kilometro en Espafa superan en mas de
un 50% las de Francia o Alemania.
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Las emisiones de NOX
estan por encima del umbral
fijado por la normativa
vigente. Las emisiones del
PM10 han descendido
significativamente,
beneficiadas en parte por
una climatologia favorable.

S—
JEDIA ANUAL NO2 20

> %

Q\\\\\\ %&R \\ o

20s

TS

Q0T

X

\\\\ .

&

Madia aausd PMAD lug/emsd

1

2000 2003 200 Jobs 004 30068 2008 Lo



"%/ 8 & & #HO"# .. &"&!!'!
% ' $ ' 1F O ™ 4 $&




1% 1 &' $ #9 % (# $&% ! R

Variacién anual en porcentae
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/ Turismos en unidades
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lll. El envejecimiento del parque y sus consecuenci  as
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V. Opciones. medidas temporales vs medidas permanentes
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El automovil estd gravado con nueve figuras impositivas distintas teniendo en
cuenta la imposicion general y la especifica
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La carga fiscal total por vehiculo ascendio aproximadamente a 750 euros en 2010
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V. Propuesta de reforma
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En una estimacion muy conservadora, el impacto total sobre las finanzas publicas
es practicamente nulo. Ademas habria que tener en cuenta los impactos positivos
sobre el medio ambiente y seguridad vial.
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Es un impuesto que ha quedado desfasado por la aparicion de nuevos
mecanismos de pago por ocupacion de espacio publico (SER, zona azul, verde,
etc).

Es un impuesto —en contra de |lo que dice su nombre- que no grava el uso. De
hecho, es regresivo desde el punto de vista medioambiental.

Es un impuesto muy ineficiente:

* SU coste administrativo es elevado porque supone tramitar alrededor de
31 millones de expedientes de forma muy descentralizada.

e en los ultimos afios la recaudacion efectiva ha sido entre un 15y un
20% inferior a los derechos devengados.

Necesidad de establecer un sistema de compensacion a los ayuntamientos.
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